



Bled s hostlom Bledec je najbolj pravljичna destinacija na svetu

Po vrhunskem uspehu - prvem mestu v kakovosti je Bled s hostlom Bledec spoznan za najbolj pravljичno destinacijo na svetu.

(Maribor, 8. julij 2015) - Popotniško združenje Slovenije, kot predstavnik Slovenije v Mednarodnem združenju International Youth Hostel Federation (IYHF), se vseskozi trudi zagotavljati najvišje standarde kakovosti, zato nas vsako priznanje še posebej razveseli. "Pravljичna zgodba stolpov in alpske lepote" so zapisali ob prvi izmed petih najbolj pravljичnih destinacij s hostli na blogu Hostelling international.

Pred poldrugim mesecem smo poročali o tem, da je bila slovenska mreža youth hostlov, ki jo predstavlja Popotniško združenje Slovenije z oceno gostov 93,9% na prvem po kakovosti na svetu. Od 22. maja, ko smo poročali pa do danes smo se le še utrdili na prvem mestu s kar 94,7%; 2,5% pred Južno Korejo in kar 4,4% pred Švivo.

K temu dodajamo še zgodbo s HI Bloga, kjer so predstavili pet najbolj pravljичnih hostlov oziroma destinacij s hostli in prav Blejsko jezero je že štiri mesece (od 10.marca) na prvem mestu; sledijo pa destinacije v Angliji, Turčiji, Boliviji in v Južnoafriški republiki.

"Nič ne pričara pravljice bolje kot Blejsko jezero v Sloveniji s spektakularno cerkvijo z zvonikom; na otočku ujetem v smaragdno zeleno ledeniško jezero obdano z najvišjimi vrhovi Julijskih alp." To je prvi stavek kratkega opisa najbolj pravljичne destinacije na mednarodnem blogu Hostelling International, ki združuje preko 4.000 youth hostlov v 90 državah sveta.

Na to "titulo" so še posebej ponosni v Youth Hostlu Bledec, kjer vodja hostla g. Rado Urevc z golj potrdi, da so gostje osupli nad lepotami Bleda in okolice.

Za vsa dodatna vprašanja in izjave je na vodja hostla g. Rado Urevc na rado@bledec.si ali 041-608223, na naslednji povezavi pa lahko preberete vse objave na mednarodnem blogu Hostelling International: <http://blog.hihostels.com/2015/03/greater-than-fiction-five-fairy-tale-hostels/>

Lep pozdrav in prijetne ter pravljичno poletje Vam želim

Igor JURIŠIČ, predsednik Popotniškega združenja Slovenije